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Nem sok szabadságunk maradt a járvány miatt, de jó hír az idegenforgalomnak, hogy azt idehaza
töltjük el

Idén a magyarok nagy részének alig maradt szabadsága: egy felmérés szerint az emberek 64 százaléka majdnem minden szabadságát beáldozta, hogy a járvány
miatt megmentse a munkahelyét.  Pünkösdkor még a többség otthon marad, de nyárra a családok fele már tervez idehaza rövidebb-hosszabb nyaralást.
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A magyarok többsége a pünkösdi ünnepeket otthon tölti, de ezalatt többen iktatnak be egynapos
túrázást, kalandozást. A június-augusztusi időszakban viszont sokan terveznek nyaralást, vagy
hosszú hétvégét, amire a többség fejenként 100 ezer forintos kerettel rendelkezik

– derül ki a Szegedi Tudományegyetem Kommunikációs- és Médiatudományi Tanszéke és Az Utazó magazin legfrissebb, közös felméréséből.

A magyarok 66 százaléka számol úgy, hogy otthon tölti a pünkösdi ünnepeket, ugyanakkor 22 százalékuk egynapos túrázást, 5 százalékuk egynapos hazai
városlátogatást, 7 százalékuk pedig rövid balatoni utazást tervez. 

A június-augusztusi időszak már a szálláshelyek számára is biztatóbb: a válaszadók több, mint 28 százaléka tervez legalább egyhetes és 18 százaléka ennél is
hosszabb belföldi nyaralást és csak 20 százalék gondolkodik külföldi úti célban. 

Ugyanakkor válaszadók 16 százaléka nemcsak egy, hanem több, teljes hazai, hétvégi nyaralást is tervbe vett, míg hétvégente, csak egy-egy napra, a Balatonhoz
17 százalék, valamelyik vízparti üdülőhelyre 16 százalék, más érdekes helyszínre 14 százalék kíván elutazni. 

A rövidebb nyaralások népszerűségében annak is szerepe van, hogy a válaszadók 64 százaléka
jelezte: majdnem minden szabadságát beáldozta a koronavírushoz kötődő munkahely megmentés
érdekében. 

A szolgáltatók számára ugyanakkor jó hír, hogy a válaszadók 38 százaléka jelezte: a nyaralásra szánt teljes költségkerete megmaradt és azt belföldön költi el,
míg 15 százalékuk ugyanilyen helyzetben külföldi utat tervez. 

A válaszadók 11 százaléka mondta azt, hogy jelentősen csökkent a nyaralásra szánt pénzügyi kerete, ezért megváltoztatja az eredeti útitervét, míg 8 százalék
ezen okból inkább kevesebbet költ majd. 

A koronavírus járvány veszély miatti egészségmegőrzés szempontjából a válaszadók 55 százaléka tartja fontosnak a megfelelő szociális távolságtartás
megkövetelését és 62 százalékuk szerint elengedhetetlen a bejáratnál és több más helyen elhelyezett kézfertőtlenítő is. A személyzet maszkviselését 45 százalék
várja el, míg a megfelelő, közeli orvosi ellátás 28 százalék számára fontos.
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